Национальный исследовательский университет «Высшая Школа Экономики»

Лицей НИУ ВШЭ 
Дирекция общего образования

Семинар «Методы социологических исследований»

Дата проведения: 17 декабря 2016 г.
Время проведения: 10.00 – 17.00
Количество участников: 22 человека
Место проведения:  г. Москва, Лицей НИУ ВШЭ, Б. Харитоньевский переулок,  д.4

Ведущие: 
Иконникова Наталия Кирилловна, кандидат социологических наук, доцент, заведующая кафедрой обществознания Лицея НИУ ВШЭ, доцент департамента социологии Факультета социальных наук НИУ ВШЭ.
Слушатели: преподаватели, кураторы исследовательской работы, кураторы проектной работы лицеистов классов Распределенного Лицея НИУ ВШЭ.
Краткая аннотация семинара.
Одним из направлений исследовательской работы учащихся достаточно часто становится социологическое исследование, исследование социальных проблем либо использование социологических методов в ином предметном контексте. Предлагаемый семинар направлен на обсуждение того, в чем специфика постановки проблемы и дизайна исследования в социологическом проекте, каковы особенности (возможности и ограничения) наиболее известных эмпирических методов социологических исследований. Демонстрируются способы построения количественного и качественного исследования, работы с различными источниками информации. Даются комментарии к методическим указаниям и критериям оценивания к конкурсу исследовательских работ школьников «Высший пилотаж» по социологии. Предлагается набор приемов по обоснованию дизайна исследования и выбору методов, способа их реализации, которые преподаватели осваивают в процессе тренинга и затем могут транслировать своим учащимся. 

Зарегистрироваться для участия в семинаре можно здесь - ttps://www.hse.ru/secondary/
По вопросам регистрации и  участия в семинаре обращайтесь к координатору проекта «Распределенный лицей НИУ ВШЭ» Людмиле Александровне Борисовой, 
эл. адрес:  laborisova@hse.ru; тел.: 8-495-531-00-76*22-596.
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